
РЕЗУЛТАТИ ОТ АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ ЗА 

МНЕНИЕТО НА КАНДИДАТ-СТУДЕНТИТЕ ЗА 

ИМИДЖА И ПОДГОТОВКАТА, КОЯТО 

ОЧАКВАТ ДА ПОЛУЧАТ В МУ-ВАРНА

Медицински университет 

„Проф. д-р Параскев Стоянов“ - Варна



Брой анкетирани -

473 кандидат-студенти



МЕСТОЖИТЕЛСТВО НА 

КАНДИДАТ-СТУДЕНТИТЕ
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ОТКЪДЕ НАУЧИХТЕ ЗА МУ-ВАРНА

приятели и познати 

интернет 

рекламна кампания на Университета 

студенти и преподаватели на Университета 

показване на постиженията на Университета

провеждане на мероприятия от Университета 

338

74

13

34

6

8



КАКВО ВЛИЯЕ НА ИЗБОРА ВИ 

НА УНИВЕРСИТЕТ?

Най-често срещаните отговори са:

 Специалността

 Доброто име на Университета

 Материално-техническата база

 Възможностите за реализация

 Нивото на трудност на приемните изпити



В КОИ ДРУГИ УНИВЕРСИТЕТИ ЩЕ 
КАНДИДАТСТВАТЕ?

(ВЪЗМОЖЕН Е ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ОТГОВОР)

МУ-София
МУ-Пловдив

МУ-Плевен
ТУ-Стара 

Загора Други 

университети

133

116

99

56

19

101 анкетирани кандидат-студенти 

ще кандидатстват само в МУ-Варна!



КЪМ КАКВА СПЕЦИАЛНОСТ СТЕ СЕ 

НАСОЧИЛИ?
(ВЪЗМОЖЕН Е ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ОТГОВОР)

Медицина

Дентална медицина

Фармация

Здравен мениджмънт

Управление на здравните грижи

Медицинска сестра

Акушерка

Помощник-фармацевт

Зъботехник

Медицински лаборант

Рехабилитатор

Рентгенов лаборант

Инспектор по обществено здраве

177

128

69

29

6

25

21

22

15

35

26

17

6



НАМЕРИХТЕ ЛИ БЪРЗО ИНФОРМАЦИЯТА, 

КОЯТО ТЪРСЕХТЕ В САЙТА НА МУ-ВАРНА?

Да

84%

Не

3%

Не мога да 

преценя

13%


